
式と計算

• たくみさんは 1本 70円のジュースを 6本と、1こ 30円のみかんを 6

こ買いました。代金はあわせて何円ですか。

1. ジュースの代金とみかんの代金をべつべつに考える。

(式)

答え ( )

2. ジュースとみかんを 1組にして考える。

(式)

答え ( )

• 太郎くんは高さ 7cmのつみ木を 6こ、弟は、高さ 4cmのつみ木を 6こ

つみます。どちらが何 cm高くなりますか。

1. 太郎くんのつみ木と弟のつみ木をべつべつに考える。

(式)

答え ( )

2. つみ木 1この高さのちがいを考える。

(式)

答え ( )

3 年>式と計算>式と計算



式と計算

• まきさんは、1本 60円のえんぴつを 5本と、20円のキャップを 5こ

買いました。代金はあわせて何円ですか。

1. えんぴつの代金とキャップの代金をべつべつに考える。

(式)

答え ( )

2. えんぴつとキャップを 1組にして考える。

(式)

答え ( )

• さとしくんは 1日 3時間ゲームをします。弟は 1日 1時間ゲームをし

ます。7日間でどちらが何時間長くゲームをしたことになりますか。

1. さとしくんと弟の時間をべつべつに考える。

(式)

答え ( )

2. 1日の時間のちがいを考える。

(式)

答え ( )

3 年>式と計算>式と計算


